



## 滕安达在营商环境优化提升“一号改革工程”座谈会上强调 真抓实干推进营商环境优化提升 政企同心共创宁海发展光明前景

本报讯 (记者 周韵健) 昨日下午,县委书记滕安达主持召开营商环境优化提升“一号改革工程”座谈会。他强调,要全面贯彻党的二十大精神,聚焦改革攻坚,真抓实干推进营商环境优化提升“一号改革工程”,政企同心共创宁海发展光明前景。县委常委、常务副县长陈锦杰,副县长龚慧参加。

会上,相关企业及涉企平台代表围绕服务外来务工人员、推行柔性执法、加强第三方中介机构监管、加大知识产权保护力度、培育壮大新农人等方面,谈感受、提建

议、话发展。滕安达认真聆听、记录,感谢大家的真知灼见,并一一作了回应,要求相关单位认真梳理研究,加快完善提升,以更优制度打造更优环境。

滕安达指出,一个地方的发展,离不开一流的营商环境。要坚决落实省委部署、市委要求,全面优化提升政务、法治、市场、经济生态、人文环境,完善服务供给体系,激发创新创业活力,全力为企业发展保驾护航。要坚定信心、聚焦主业、立足宁海、与时俱进,政企携手、双向奔赴,凝聚强大合力,奋力开创宁海高质量发展新

## 首批“浙江制造”省级特色产业协同区创建名单公布 我县智能光伏产业集群入围

### 推进五大革新 建设现代化双优新宁海

本报讯 (记者 曹维燕 通讯员 何飞翔) 近日,记者从县经信局获悉,浙江省公布了第一批“浙江制造”省级特色产业协同区创建名单,我县智能光伏(光伏储能电池)产业集群被确定为“浙江制造”省级特色产业协同区创建对象。

当前,宁海正以首位理念全力打造“光伏+储能”产业链,东方日升太阳能组件项目、旗滨高透基材项目相继开工,招引集聚了总投资超过400亿元的8个龙头型基石型项目,产业链上下游得到不断完善,千亿“光伏+储能”产业基地其势初成,为创建“浙江制造”省级特色产业协同区提供了有力支撑。

## 今年的订单,3年前就开抢 无边橡塑提前布局赢得新能源车企青睐



记者 方景霞 通讯员 章雨婕

开年以来,宁波无边橡塑有限公司10余条生产线、300余名员工开足马力火热生产,涨幅达30%的订单量让公司总经理吕靖喜笑颜开。无边橡塑的“开门红”秘诀在哪里?日前,记者前往该企业一探究竟。

“我们公司成立于1993年,是一家以生产汽车密封制品、底盘减震制品等橡塑零件为主导产品的汽配公司。”跟随吕靖走进公司各个生产车间,只见注射车间里,工人们熟练地操控着注射机,一个个橡胶配件迅速成型;包装车间里,被打包成一箱箱的产品整齐堆放,即将发货给客户……吕靖告诉记者,去年,企业一季度产值是5000万元,但今年一季度预计能达到7000万元,对增长贡献最多的是新能源车底盘减震制品。

汽车零部件作为整车的配套产业,挑战和机遇并存。吕靖果断接受挑战,提前参与比亚迪、吉利、大众等各大车企汽车零部件研发招标,潜心研发,如今实现量产,“可以说,今年的订单,我们3年前就开始抢了。”

新产品的研发,需要投入大量研发资源,还要改造更新生产线。为此,企业不断强化技术创新,提高产品竞争力,同时投入大量资金对生产线进行自动化改造,目的就是——降本增效。吕靖介绍:“在橡胶注射成型阶段,我们自主研发了多项技术,大幅度减少了废料的产生。其中企业最新研发的针阀注射技术,能将材料利用率从60%提升至95%以上。”

## 宁海越野挑战赛加入UTMB世界系列赛 是中国内地唯一入围赛事



本报讯 (记者 黄海清 通讯员 柴烨) 昨日晚上,UTMB(环勃朗峰超级越野赛)官网发布消息:“宁海越野挑战赛被确定为UTMB世界系列赛的35场比赛,这也是亚太地区的第7场比赛。”这标志着宁海越野挑战赛正式加入UTMB世界系列赛大家庭。

丰富的历史,当地组织者已经证明了他们有能力在美丽的山野中提供令人难以置信的赛事体验,并倾注出色的组织水平和对这个运动的热情。我们期待现在和将来继续与志同道合的人合作,将UTMB的探索冒险精神带给更多的中国跑者。”

## 生产锅盖的企业,订单排到了5月份 捷力普家居新品频出线下线上双丰收

记者 陈俊 通讯员 胡余灶

玻璃锅盖——在世人的眼中,是一种普通得不能再普通的厨房用品。然而经过宁波捷力普家居用品有限公司研发团队的研发,每一款新产品的推出,都会让人惊艳于设计的巧思和制造工艺的精妙。今年,企业接到的订单已经排到了5月份,在企业的生产车间,生产设备正全力运转,确保完成全年生产任务。

产线旁,每个人手里都拿着一块擦拭巾,他们一边仔细地对着灯光检查锅盖表面有无划痕,一边飞速地为锅盖做清洁、修边,短短十多秒钟,一个锅盖就能完成质检工作。总经理应学军告诉记者,公司正月初八正式复产,员工到岗率超过80%。

从模具制造、产品设计、工艺流程等各个方面组织力量进行技术攻关,到2022年底,公司共获得1个发明专利,7个实用新型专利,21个外观设计专利,让公司的产品在市场上独树一帜。

品是我们的‘销售大户’,微波炉、烤箱等都能使用,有的客户追单追了两三轮。”应学军介绍。

## 宁海2景区上榜“浙江省智慧景区”

本报讯 (记者 潘璐璐 通讯员 邵颖珍) 近日,2022年度“浙江省智慧景区”名单公布,宁波市共有15个景区通过评定,宁海前童古镇景区、宁海森林温泉景区上榜。

2022年10月,景区“智能化提升”项目立项通过,以“智慧体验、IP衍生、业态整合、产品复合”为方向打造智慧景区,满足游客对景区体验的更高需求。



## 人勤春来早 瓜农种瓜忙

长街是我县甜瓜种植大镇,近段时间,当地瓜农纷纷投入春耕春种,争取今年有个好收成。图为昨日上午,该镇新南村优农果蔬专业合作社的大棚里,农户忙着种植瓜苗。

(记者 李江林 通讯员 胡丹丹 摄)